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   УЧЕБНО-ТЕМАТИЧЕСКИЙ ПЛАН
курсов повышения квалификации педагогов и специалистов образовательных учреждений
«Организация работы службы психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей в образовательном учреждении»

Цель: повышение квалификации педагогов-психологов, учителей-логопедов, учителей-дефектологов, социальных педагогов, учителей, воспитателей, медицинских работников, руководителей ОУ по вопросам организации психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей в образовательном пространстве. 
Категория слушателей: педагогические работники, медицинские работники, руководители ОУ 
Срок обучения: 72 часа 
Форма обучения: очная
Режим занятий: дневное  время 

	№ п/п
	Наименование разделов
и дисциплин
	Всего часов
	В том числе

	
	
	
	Лекции
	Практические, семинарские
занятия

	Общие вопросы
	6
	6
	

	1.
	История развития специального образования. Специальные (коррекционные) образовательные учреждения. Психолого-медико-педагогическая комиссия. 
	1
	1
	

	2.
	Нормативно-правовая база общего и специального образования. 
	1
	1
	

	3.
	Интеграция и инклюзия детей с ОВЗ в общеобразовательных учреждениях.
	4
	4
	

	Психофизические особенности детей, нуждающихся в ППМС сопровождении и основные направления коррекционной работы с ними. 
	34
	17
	17

	1.
	Основы коррекционной педагогики: 
1. Предмет, цели, задачи и категории специальной педагогики.
1. Причины
1. Нарушения интеллекта. 
1. Задержка психического развития.
1. Нарушения слуха. 
1. Нарушения речи.
1. Нарушения зрения.
1. Нарушения опорно-двигательного аппарата.
1. Сложные нарушения развития.
	14
	7
	7

	2.
	Основы возрастно-педагогической психологии. Основы психологического консультирования.
1. Психологические особенности детей раннего, дошкольного, школьного возраста.
1. Дети с особенностями эмоционально-волевой сферы: 
- гиперактивность
- тревожность
- страхи
1. Вопросы формирования личностных особенностей детей школьного возраста:
- акцентуации характера,
- нарушенное личностное развитие,
- девиантное поведение.
1. Работа с детьми в кризисной ситуации.
	14
	7
	7

	3.
	Психопатология:
1. Нарушения нервно-психического развития детей и подростков. 
1. Аутизм и аутистические черты личности. 
1. Эпилепсия. 
1. Шизофрения.
	6
	3
	3

	Организация работы службы ППМС сопровождения в ОУ
	2
	1
	1

	Организация индивидуального сопровождения  ребенка в ОУ
	10
	5
	5

	1.
	Теоретическое обоснование идеи сопровождения.
	1
	1
	

	2.
	Особенности сопровождения.
	2
	1
	1

	3.
	Модель сопровождения как система.
	2
	1
	1

	4.
	Модель сопровождения как метод сетевого взаимодействия
	2
	1
	1

	5.
	Этапы индивидуального сопровождения ребенка.
	3
	1
	2

	Специфика работы в службе ППМС сопровождения специалистов различного профиля
	6
	
	6

	1
	Задачи руководителя ОУ.
	1
	
	1

	2
	Деятельность психолога в ППМС службе.
	1
	
	1

	3
	Деятельность логопеда, дефектолога  в ППМС службе.
	1
	
	1

	4
	Деятельность медицинского работника  в ППМС службе.
	1
	
	1

	5
	Деятельность социального педагога в ППМС службе.
	1
	
	1

	6.
	Деятельность учителя, воспитателя в ППМС службе.
	1
	
	1

	Тренинг коммуникативного взаимодействия в профессиональной группе
	14
	
	14



